
 

V001 Stand: 30.06.2022         Seite 1 von 2 
             

 von Oertzen GmbH ● Ferdinand-Harten-Str. 10 ● 22949 Ammersbek  
 Tel. +49 40 604 11-0 ● Fax +49 40 604 11 49 
  www.oertzen-gmbh.de  

 

Ersatzteilliste Umlaufventil M225  

Spare Parts List Unloader Valve M225 

 

 
 

 

 

 

http://www.oertzen-gmbh.de/


 

V001 Stand: 30.06.2022         Seite 2 von 2 
             

 von Oertzen GmbH ● Ferdinand-Harten-Str. 10 ● 22949 Ammersbek  
 Tel. +49 40 604 11-0 ● Fax +49 40 604 11 49 
  www.oertzen-gmbh.de  

 

 

Pos. 
Nummer 
Part No. 

Bezeichnung Description 
Stück 
Pieces 

 710.230.000 Umlaufventil M225 Unloader Valve M225 1 

1 - Körper Umlaufventil Body Unloader Valve 1 

3 

710.230.002 
Rep.-Kit Umlaufventil 
M225 

Rep.-Kit. Unloader valve 
M225  

1 

4 

6 

9 

10 

11 

12 

22 

25 

5 - Feder Spring 1 

7 - Stopfen Plug 1 

8 710.230.003 Kolbenstande Piston Rod 1 

13 710.230.004 
Verschraubung 
Umlaufventil 

Fitting Unloader valve 1 

14 710.230.005 Splint Umlaufventil Pin Unloader valve 1 

15 - Mutter M8 Nut M8 2 

16 - Feder Spring 1 

17 - Scheibe 8,5 x 24 x 2 Washer 8,5 x 24 x 2 1 

18 710.230.001 Handrad  Hand wheel 1 

20 - Stop-Mutter M8 Stop-Nut M8 1 

21 - Abdeckung Mutter Cover nut 1 

23 - Rückschlagventil Check valve 1 

24 - Feder Spring 1 

26 - Verschraubung Fitting 1 

27 - Scheibe 8,2 x 11,4 x 1 Washer 8,2 x 11,4 x 1 1 

28 - Stopfen Plug 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.oertzen-gmbh.de/

